

از گوشه و کنار

جیش العدل مسئولیت سوء قصد را پذیرفت
رئیس اداره آگاهی شهرستان خاش ترور شد



رئیس اداره آگاهی شهرستان خاش سیستان و بلوچستان روز گذشته توسط افراد مسلح ناشناس ترور شد. پایگاه اطلاع رسانی پلیس با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: تیراندازی افراد ناشناس مسلح به سلاح گرم به سمت ستواندوم «حسینعلی پیری» جانشین پلوا شهرستان خاش که ملیس به لباس شخصی بود منجر به شهادتش شد. این اطلاعیه می‌افزاید: وی ساعت ۱۴:۴۷ جمعه دوم شهریور ماه حین ورود به منزلش واقع در بلوار بهداشت خاش پس از اتمام مأموریت نماز جمعه مورد اصابت گلوله به نواحی سینه و سر قرار گرفت و شهید شد. جیش العدل با انتشار یک بیانیه در کانال تلگرام رسمی خود مسئولیت سوء قصد به رئیس اداره آگاهی خاش در استان سیستان و بلوچستان را پذیرفت.

وزیر ارتباطات:

سیاستگذاری محدودیت‌های اینترنت در وزارت ارتباطات توافق نمی‌افتد



وزیر ارتباطات دولت چهاردهم گفت: باید برای مسئله فیلترینگ چارچابندی کرد. نگاه‌مادر مواجهه با این موضوع، نگاه فعال خواهد بود. این اتفاق باید دور از فضای حیاتی انجام بشود. به گزارش دیجیتا، ستار هاشمی افزود: سیاستگذاری محدودیت‌های اینترنت در وزارت ارتباطات توافق نمی‌افتد اما قطعاً در جریان مطالبات مردم هستیم. وضعیت موجود به واسطه استفاده از فیلتر شکن‌ها وضعیت قابل قبولی نیست و این روش قطعاً باید بازرسی شود. وی ادامه داد: باید برای مسئله فیلترینگ چارچابندی کرد. نگاه‌مادر مواجهه با این موضوع، نگاه فعال خواهد بود. باید روی این مسئله کار کاز شاسی انجام دهیم. اجماع‌سازی و توافق‌سازی انجام دهیم و نتایج را به همراه راهکار مناسب به لایه سیاستگذاری ارائه دهیم. این اتفاق باید دور از فضای هیجانی انجام بشود. روش‌های فعلی پاسخگو نیست. نیاز حکمرانی نیست. وظیفه ما به عنوان مجری سیاست‌ها این است که بازخورد را جمع‌بندی کنیم و به لایه سیاستگذاری ارائه دهیم.

تأکید فرماندار تهران بر تدوین طرح جامع ساماندهی صنوف پایتخت



فرماندار شهرستان تهران بر لزوم تدوین طرح جامع ساماندهی صنوف کلانشهر تهران تأکید کرد و گفت: تهران تأکید کرده و گفت: ساماندهی صنوف کلانشهر تهران نیازمند یک کار جامع مبتنی بر مطالعات دقیق است. احمد قیومی در گفت‌وگو با ایسنا، در تشریح لزوم ساماندهی صنوف در تهران در قالب تدوین طرح جامع گفت: بی‌تردید در تهران باید ساماندهی بنکداران موافغانی تهران به ویژه در مناطق ۱۱ و ۱۲ مورد توجه قرار گیرد که بر همین اساس طی یک برنامه زمان‌بندی شده اقدامی ویژه برای بنکداران تهران در راستای بهبود کسب و کار و نیز ساماندهی این صنف عملیاتی خواهد شد. فرماندار شهرستان تهران تأکید کرد: درباره شهرک‌های صنعتی نیز از طریق اداره صنعت گام‌های مؤثری در راستای ساماندهی برداشته شده، اما نگاه این است که با توجه به گستردگی جمعیت و خطرات مختلف می‌بایست موضوع ایمنی و هواغیر هم از طریق ایمن‌سازی کاهش یابد.

ضیایبان خبر داد:

تشدید موج گرما در کشور؛ هوا گرم‌تر می‌شود



رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوای سازمان هواشناسی گفت: از روز گذشته (جمعه، دوم شهریورماه) بارش و موج جدید گرم‌ماه کشور در بسیاری از نقاط استان‌های نیمه غربی و شمالی شامه افزایش شد. همچنین در اغلب نواحی کشور هوای گرم را تجربه خواهند کرد. به گزارش مهر، صادق ضیایبان با بیان اینکه در هفته پیش‌رو، گرمای شدیدی را تجربه خواهیم کرد، گفت: از روزهای جمعه تا دوشنبه در ساعات بعدازظهر و شب در دامنه‌های زاگرس مرکزی و جنوبی، ارتفاعات هرم‌زگان و جنوب کرمان رگبار پراکنده گاهی رعدوبرق پیش‌بینی می‌شود و در پنج روز آینده از ارتفاعات البرز مرکزی بارش پراکنده در انتظار نیست. به گفته وی: در مدت زمانی ذکر شده در برخی نقاط شمال شرق، شرق، بخش‌هایی از مرکز و دامنه‌های جنوبی البرز مرکزی در برخی از ساعات وزش پادشید، گردوخاک و کاهش کیفیت هوا پیش‌بینی می‌شود. وی با اشاره به وضعیت جوی تهران طی امروز و فردا گفت: آسمان تهران امروز (شنبه، سوم شهریورماه) صاف تا قسمتی ابری در بعد از ظهر افزایش باد اواخر وقت افزایش ابر با کمترین و بیشترین دمای ۲۵ و ۲۸ درجه سانتیگراد پیش‌بینی می‌شود.

مهمترین تخلفات رانندگی در سطح شهر تهران کدام است؟



رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ با ارائه توضیحاتی درباره دوربین‌های کنترل سرعت و محدوده طرح ترافیک، گفت: تخلفات ساکن از مهمترین تخلفات در سطح شهر تهران است. سرهنگ ابوالفضل موسوی پور در گفت و گو با خبرنگار ایلنا درباره خرابی محدوده طرح ترافیک، گفت: دوربین‌های طرح کنترل ترافیک تقریباً کامل است. بیشترین نقص ما در دوربین‌های کنترل سرعت است. البته خیلی فراگیر نیست و اینطور نیست که بگوییم در این زمینه اکثر دوربین‌ها مشکل دارند. سرهنگ موسوی پور درباره مهمترین تخلفات رانندگی خاطر نشان کرد: تخلفات ساکن از مهمترین تخلفات در سطح شهر است. تخلفات ساکن شامل توقف‌های غیر مجاز در معابر، دوبله پارک کردن، توقف در پیاده رو، سد معبر و... است. این موارد از شایع‌ترین تخلفاتی است که در سطح شهر تهران اتفاق می‌افتد و عدم استفاده از کلاه ایمنی نیز از دیگر مواردی است که به عنوان تخلف در سطح شهر تهران مشاهده می‌شود.

وزیر بهداشت باید ابتدا اعتماد پرستاران را بازیابی کند



دبیرکل خانه پرستار در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» کرده است و حتی در بحث تعرفه‌گذاری رهبری باعث اعتراض بی‌سابقه پرستاران در روزهای اخیر شده، معتقد است که اعتماد جامعه پرستاری به وزارت بهداشت در پایین‌ترین حد ممکن قرار دارد و وزیر بهداشت باید در ابتدا اعتماد پرستاران را بازیابی کند؛ این کار نیز نیازمند مذاکره با نمایندگان واقعی جامعه پرستاری در یک کار گروهی است.

به گزارش گروه شهر نوشت «توسعه ایرانی»؛ در روزهای اخیر اعتراضات بی‌سابقه و سراسری پرستاران در شهرهای مختلف کشور صورت گرفته است. پرستاران در این دوره از اعتراضات برای اولین بار دست از کار کشیدند و همین موضوع باعث شد تا دبیرخانه شورای امنیت کشور با حضور مسئولان دستگاه‌های مختلف به این موضوع ورود کرده و مطالبات پرستاران در شورای امنیت کشور بررسی شود. اما اعتراضاتی که به دلیل بی‌توجهی به مطالبات انباشته شده پرستاران صورت گرفته است کار را برای وزیر بهداشت در دولت چهاردهم سخت کرده و همین امر باعث شد تا محمدرضا ظفر قندی در گفت و گویی اعلام کند: بودجه‌دهی پرستاران دیروز در هیأت دولت محاسبه و تصویب شد و به تدریج پرداخت خواهد شد. اما به گفته کارشناسان حوزه پرستاری اعتماد پرستاران به وزارت بهداشت در پی وعده‌های بی‌سرانجام بین وزارتخانه و دست‌رود دیوار بلندی اعتماد بین آنها و مسئولان وزارت بهداشت ایجاد شده است که قبل از هر موضوعی باید این اعتماد از دست رفته ترمیم و دوباره ایجاد شود.

دبیرکل خانه پرستار در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» درباره مشکلاتی که این روزها باعث شده است پرستاران در برخی از مناطق دست از کار کشیده و تجمع کنند، گفت: مشکل پرستاران صرفاً معوقات نیست الان به گونه‌ای مطرح می‌شود که گویا اگر معوقات پرستاران پرداخت شود مشکلات پرستاران حل می‌شود در صورتی که اینطور نیست چرا که مشکل پرستاران معوقات نیست. موضوعات دیگری مطرح است که منجر به بروز این مشکلات است. وی ادامه داد: یکی از موضوعات بی‌توجهی به حرفه پرستاری طی سنوات و ادوار گذشته است و یک روزه هم اتفاق نیفتاده است. متأسفانه در وزارت بهداشت به دلیل حکمرانی طبقاتی که وجود دارد به‌رغم اینکه ورود سران قوا از گذشته هم داشته‌ایم اما این مشکلات وجود دارد. دبیرکل خانه پرستار در واکنش به صحبت‌های معاونت پرستاری مبنی بر ورود سران قوا به موضوع مطالبات پرستاران گفت: یکی از مشکلات پرستاران قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری است. این قانون مصوبه سال ۱۳۸۶ مجلس است. مجلس شورای اسلامی در سال ۱۳۸۶ تأکید بر اجرای این قانون دارد و در برنامه ششم توسعه دولت دارد و دوباره مکلف به اجرای این قانون کرده است و بر آن تأکید دارد. روسای جمهوری نیز در ادوار گذشته بر اجرای این قانون دستور داده و اصرار بر اجرای قانون داشته‌اند. قوه قضاییه نیز به عنوان قوه سوم در بسیاری از موارد ورود

دبیرکل خانه پرستار با اشاره به مشکلاتی که پرستاران در این روزها با آن مواجه شده‌اند، گفت: وزارت بهداشت باید در ابتدا اعتماد پرستاران را بازیابی کند؛ این کار نیز نیازمند مذاکره با نمایندگان واقعی جامعه پرستاری در یک کار گروهی است. وی در تشریح این واژه حالت گفت: پرداخت‌ها در دنیا مدل‌های مختلفی دارند با حقوق ثابت هستند یا براساس فی فور سرویس یا تعرفه‌گذاری هستند. براساس مدل فی فور سرویس ۱۰ هزار خدمت در کتاب ارزش‌های نصبی برای پزشکان و تعرفه‌گذاری دو سال پیش ما به وزارت بهداشت این قانون تشریح کردیم که آن چیزی که می‌خواهید اجرایی کنید نه پشتوانه کارشناسی دارد و نه پشتوانه قانونی، ادامه داد: البته وزارت بهداشت صراحتاً در این باره به ما توضیحی نداد و ما از قیوای کلام آنها متوجه شدیم که بودجه‌ای در اختیار وزارت بهداشت قرار داده شده که تقسیم بر تخت‌های بیمارستانی و همچنین تقسیم بر ۲۶۵ روز سال کرده‌اند براین اساس به عددی رسیده‌اند و برای یک تخت در هر روز مبلغی را به دست آورده‌اند. راه به پرستاران داده‌اند. وی تصریح کرد: براین اساس تعرفه پرستاری به این صورت محاسبه می‌شود که هر مرضی که روی تخت‌های عمومی بیمارستانی بستری می‌شود ۹۰۰ هزار تومان است و در نهایت می‌شود ۲۷۰ هزار تومان، در صورت حساب هر بیماری که در تخت عمومی بستری می‌شود برای هر شبانه روز ۲۷۰ هزار تومان تعرفه پرستاری در نظر گرفته می‌شود که این تعرفه برای یک پرستار نیست بلکه برای کل خدماتی است که گروه پرستاری ارائه می‌دهد که شامل پرستار صبح، پرستار عصر، پرستار، کمک پرستار، سوپر وایز است. مشکل اصلی ما با اجرای همین به اصطلاح تعرفه است که به اندازه ویزیت یک پزشک هم نیست. در پایان ما نیز یک مبلغ بسیار کمی براساس این به اصطلاح تعرفه به پرستار تعلق می‌گیرد. در حقیقت مهمترین

دبیرکل خانه پرستار گفت: همین موضوعات باعث شده که جذابیت این حرفه کاهش پیدا کند

دبیرکل خانه پرستار گفت: همین موضوعات باعث شده که جذابیت این حرفه کاهش پیدا کند

دبیرکل خانه پرستار در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

دبیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش‌های پرورش با بیان اینکه پیش‌بینی شده در سال تحصیلی جدید میزبان حدود ۲۲۴ هزار دانش‌آموز باشیم گفت: این تعداد در سه مقطع ابتدایی، متوسطه اول و متوسطه دوم هستند. علی‌تیرگی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه تمام پروژه‌هایی که برای دانش‌آموزان عادی در نظر گرفته شده و تحت عنوان پروژه مهر تعریف شده با همت فراتر برای دانش‌آموزان عشایر در نظر گرفته شده است گفت: چرا که معذورات دانش‌آموزان و مدارس عشایری نسبت به مدارس شهری بیشتر و مقذورات آن‌ها کمتر است، بنابراین با یک همت و عزم راسخ‌تر و بلندتر در راستای فراهم کردن شرایط خوب برای آموزش دانش‌آموزان عشایر در مدارس عشایری در زمینه‌ها و شاخص‌های مختلف کار انجام می‌شود. وی با بیان اینکه تأمین نیروی انسانی و تخصیص نیروی تخصصی از جمله برنامه‌های معاونت در سال تحصیلی پیش‌رو است افزود: تعدادی از همکاران از سال‌های گذشته ابلاغ مدارس عشایری داشتند و عضو آموزش و پرورش عشایری هستند که با راهکارهای مختلف از طریق جذب از طریق دانشگاه فرهنگیان، از مواد ۲۸، شیفت و استفاده از همکاران بازنشسته این تأمین نیرو انجام می‌شود.

کاروزر بهداشت بسیار سخت است. از یک سو با یک سری مطالبات مزمن و انباشته شده از ۱۰ تا ۱۵ سال گذشته از سوی دیگر با دیوار بلندی اعتمادی که بین جامعه پرستاری و وزارت بهداشت ایجاد شده، مواجه است. چرا که در دوره‌های گذشته به‌طور مداوم از سوی مسئولان وزارت بهداشت به پرستاران وعده داده شده، اما به وعده‌ها عمل نشده است

پرستاران راهکارهای مختلفی برای مقابله با این مشکلات پیدا کرده‌اند از جمله اینکه عمده آنها اقدام به مهاجرت می‌کنند بخشی از آنها تغییر شغل داده‌اند و در سازمان‌های دیگر فعالیت می‌کنند و یک سری هم ترجیح می‌دهند در خانه بمانند تا با این حقوق سر کار بروند. گروهی هم که الان در بیمارستان‌ها فعالیت می‌کنند به شدت تحت فشار هستند. در حال حاضر کار در بیمارستان‌ها پرستاران رسیده است و می‌گویند اینکه در خانه بمانند ضررش کمتر از این است که به سرکار بروند و این نتیجه سیاست‌های ادوار گذشته در سال‌های مختلف در وزارت بهداشت است و در واقع از زمانی که موضوع تعرفه‌گذاری مطرح شد طبقه‌ای در وزارت بهداشت حاکم شده است که نه سایر گروه‌ها را می‌بیند و نه از آنها شناخت دارد.

شرفی مقدم در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره کوچکی بودن صندوق پرستاری گفت: خواسته جامعه پرستاری این است که خدمات پرستاران را همچون پزشکی و سایر گروه‌های پزشکی محاسبه کنند. اگر خدمات پرستاری با همان روش محاسبه شود کارانه یک پرستار حداقل برابر حقوقش می‌شود. اگر خدمات پرستاری به صورت واقعی محاسبه شود این صندوق بزرگ می‌شود منتها دوستان در وزارت بهداشت مسیر را اشتباه رفته‌اند.

وی در پاسخ به این سوال که با توجه به اظهارات روزهای اخیر وزیر بهداشت درباره رفع مشکلات پرستاران آیا وزیر بهداشت می‌تواند این مشکلات را حل کرده و به اعتراضات پرستاران پایان دهد، گفت: کار وزیر بهداشت بسیار سخت است. از یک سو با یک سری مطالبات مزمن، انباشته شده از ۱۵ تا ۱۵ سال گذشته و از سوی دیگر با دیوار بلندی اعتمادی که بین جامعه پرستاری و وزارت بهداشت ایجاد شده، مواجه است. چرا که در دوره‌های گذشته به‌طور مداوم از سوی مسئولان وزارت بهداشت به پرستاران وعده داده شده، اما به وعده‌ها عمل نشده است.

درخواست جامعه پرستاری اجرای قانون است

دبیرکل خانه پرستار یادآور شد: در حقیقت اعتماد جامعه پرستاری به وزارت بهداشت در پایین‌ترین حد ممکن قرار دارد و وزیر بهداشت باید در ابتدا اعتماد پرستاران را بازیابی کند و برای این کار باید با نمایندگان واقعی جامعه پرستاری در کار گروهی صحبت کند. در حال حاضر با افرادی این کار مذاکره شده است که مسبقاً به سابقه هستند. این افراد نه توان دفاع و نه انگیزه دفاع و نه شناخت و درک صحیحی از مشکلات بدنه پرستاری را دارند. بنابراین باید نمایندگان واقعی جامعه پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده. شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده.

شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده. شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده.

شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده.

شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده.

شرفی مقدم تأکید کرد: معتمد حکمیت می‌خواهد این موضوع رفع شود خواسته پرستاران هم همین اجرای قانون است و بنابراین باید کار گروهی حاضر، نمایندگان همین پرستاران در کار گروهی باشند و نمایندگان مدیریت شده.

اعتماد جامعه پرستاری به وزارت بهداشت در پایین‌ترین حد ممکن قرار دارد. وزیر بهداشت باید در ابتدا اعتماد پرستاران را بازیابی کند؛ این کار نیز نیازمند مذاکره با نمایندگان واقعی جامعه پرستاری در یک کار گروهی است

سایر گروه‌های پزشکی مشخص شده است. کتاب ارزش‌های نسبی نیز ملاک پرداخت بیمه‌ها است. بنابراین خدمات پرستاری نیز باید براساس مدل فی فور سرویس تعرفه‌گذاری می‌شود. دبیرکل خانه پرستار تصریح کرد: خدمات پزشکی که شامل ۱۰ هزار خدمت است براساس ۵ معیار ارزش‌گذاری می‌شوند که ۱۰ هزار خدمت ۹ هزار خدمت مربوط به پزشکان است و مابقی مربوط به سایر گروه‌های پزشکی است؛ اما تنها گروهی که تعرفه مشخصی برای خدماتی که ارائه می‌دهد، ندارد پرستاری است. از سال ۸۶ نیز تا سال ۱۴۰۱ پرستاران پیگیر این موضوع تعرفه‌گذاری

سایر گروه‌های پزشکی مشخص شده است. کتاب ارزش‌های نسبی نیز ملاک پرداخت بیمه‌ها است. بنابراین خدمات پرستاری نیز باید براساس مدل فی فور سرویس تعرفه‌گذاری می‌شود. دبیرکل خانه پرستار تصریح کرد: خدمات پزشکی که شامل ۱۰ هزار خدمت است براساس ۵ معیار ارزش‌گذاری می‌شوند که ۱۰ هزار خدمت ۹ هزار خدمت مربوط به پزشکان است و مابقی مربوط به سایر گروه‌های پزشکی است؛ اما تنها گروهی که تعرفه مشخصی برای خدماتی که ارائه می‌دهد، ندارد پرستاری است. از سال ۸۶ نیز تا سال ۱۴۰۱ پرستاران پیگیر این موضوع تعرفه‌گذاری

شرفی مقدم در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

شرفی مقدم در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

شرفی مقدم در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

شرفی مقدم در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

گزارش

مسئول ذری‌ربط با اشاره به تحصیل ۲۲۴ هزار دانش‌آموز عشایر در سال تحصیلی جدید، اعلام کرد:

مدارس عشایری نیازمند بهسازی و تعمیر

